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1. Tramvaj je pro U¢ely zdkona o silnénim provozu:

[0 a) Vozidlem hromadné dopravy osob

[0 b) Elektrickym motorovym vozidlem

[0 c) Motorovym vozidlem

2. Krizovatka je misto:

[0 a) V remz se pozemni komunikace protinaji nebo spojuji.

[0 b) Kde se dva jizdni pruhy sbihaji v jeden, anyibio Zejmé, ktery z nich je bézny.

[0 c) Vyuskni &elové pozemni komunikace na jinou pozemni komunikac

3. Tramvaj musi mit za jizdy:

[0 a) Rozsvicena potkavaciéha nebo s¥tla pro denni sviceni.

[0 b) Rozsvicena vystraznassha.

0 c¢) Vzdyrozsvicena vSechnata.

4. Ridi¢ je povinen, s vyjimkou¥idi&e tramvaje, umoZnit chodci, ktery je na fechodu pro chodce nebo jejiejmé
hodla pouzit:

[0 a) Hejiti vozovky; gitom smi byt chodec omezen vic

[0 b) NeruSené a bezp® fejiti vozovky.

[0 c) Bezpéné fejiti silnice alespi do jeji jedné poloviny.

5. Sviti-li zvlastni vystrazné siétlo modré barvy na stojicim vozidle, muskidi¢i ostatnich vozidel podle okolnosti:

[0 a) Opatrsé otatit vozidlo a jet jinou trasou.

[0 b) Urychler opustit misto, kde toto vozidlo stoji.

[0 c) Snizitrychlost jizdy a péfpact i zastavit vozidlo.

6. VyZzaduiji-li provozni nebo jiné zavazné fivody, aby osoby @i vystupovani z vozidla hromadné dopravy osob mimo
zastavku nebo nastupovani do & mimo zastavku vstoupily do vozovky:

[0 a) Je dopravce opraumzastavovat ostatni vozidla.

0 b) Je cestujici z vozidla hromadné dopravy osal$s18 let oprawn zastavovat ostatni vozidla.

0 c¢) Je dopravce povinen tuto skirtest neprodlefioznamit policii nebo obecni policii.

7. Ridi¢ tramvaje je povinen mit pi ¥izeni tramvaje u sebe:

[0 a) Oflansky pfikaz a piikaz zpisobilosti kiizeni drazniho vozidla.

O b) Jakykoliv ptikaz totoznosti.

[0 c¢) Piikaz zgisobilosti kiizeni drazniho vozidla a osieni o technickém fikazu tramvaje.

8. Swtelné signaly:

[0 a) Jsou na@zeny pokym prislusniki nebo orgah vojenské ptadkové sluzby.

[0 b) Jsou naithzeny svislym dopravnim z&keam upravujicim fednost.

[0 c¢) Jsou naithzeny vSem dopravnim ztk@m.

9. Béhem jizdy miZe kourit:

O a) Ridi¢ nakladniho vozidla.

O b) Ridi¢ autobusu a tramvaje.

0 c) Ridi¢ motocyklu a cyklista.
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. Ridi& p¥i vjizdéni na pozemni komunikaci z mista leZiciho mimo pomai komunikaci musi:
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b) Dat fednost v jizd ostatnim Gastnikim provozu na pozemnich komunikacich.
c) Bréatohled na ostatnéastniky provozu na pozemnich komunikacich.
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. Tramvaj zastavila v zastavce bez nastupniho ofivku. Ridi& jiného vozidla jedouciho za touto tramvaji musi:

a) Tramvaj se zvySenou opatrnosti objet vlewiipm musi svou jizduifzpisobit zejména moznosti vstoupeni chindc
do vozovky.

b) Zastavit vozidlo na dobu, nez tramvaj odjegeastoru zastavky.

c) Zastavit vozidlo. Poktavat v jizd smi teprve tehdy, neohrozi-li jiz cestujici,kteastupuji nebo vystupuji.
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. Na tramvajovy péas v Urovni vozovky se smi v p@&hém snéru vjet:

a) Hiobjizckni, predjizcni, odb@ovani, otéeni, vjizd&ni na pozemni komunikaci.
b) Jenvdobod 19.00 do 5.00 hodin.
¢) Jen vyZaduiji-li to zvlastni okolnosti.
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. Pokud neni dopravni znékou "NejvySsi dovolena rychlost" dovolena rychlostvyssi, smi jetidi¢ v obci rychlosti

nejvyse:

a) 50 km.h-1.
b) 70 km.h-1.
¢) 60 km.h-1.
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. Ridi& smi davat sételné vystrazné znameni kratkym greruSovanym rozsvicenim dalkovych sitel nebo prepinanim

potkavacich a dalkovych s¥tel:

a) Pokud chce upozornit ostatidi¢e na silnkni kontrolu.

b) Jen mimo obecippiedjizcni k upozorgnitidice gredjizdného vozidla.

c) Pouze k odvraceni hroziciho neb&zmebo k upozormi fidi¢e predjizdiného vozidla.
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. Ktera z vyobrazenych dodatkovych tabulek vyznéije

Usek platnosti dopravni zn&ky, pod kterou je umistna:
a)
b)

C) ‘ 0 m '

a) b) c)

. Tato dopravni znd&ka plati:

a) Jen prdidice tramvaji, kt&i musi dat pednost v jizd
ostatnim vozidim.

b) Profidice motorovych a nemotorovych vozidel, ilite
musi dat pednost tramvaiji.

c) Pouze pro chodce jako informace o provozu tegmv




Plati tato dopravni zn&ka pro ¥idiée tramvaje?
a) Ano.

b) Ne.

c) Pouze § jizdé bez cestujicich.
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. Tento signal:
a) Povoluje jizdu tramvaje wipném sngru.
b) Zakazuje jizdu tramvaje.
c) Zakazuje jizdu tramvaje jen Yimém snéru, tramvaj
smi odbdit.
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19. Profidiée tramvaje tato dopravni znaka:

[0 a) Neplati.

0 b) Plati, ale nemusi dodrzet omezenou rychlost.
0 c) Plati.
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Pokud neni omezeni vyplyvajici z této dopravizina¢ky
diive ukonéeno jinak, kongi:

a) Na vzdalegjsi hranici nejblizsi Kzovatky.

b) Na vzdale&si hranici druhé nejblizSirkzovatky.

~ A

¢) Jen na nejbliZzSifkZovatce zprava.

. Tato dopravni zn&ka:

a) Zakazuje vjezd vozitliin vyzna&enych drufi.

b) Povoluje vjezd vyzri@nych druki vozidel.
Nevyzna@end vozidla maji viezd zakazan.

c) Zakazuje vjezd vS§em motorovym i nemotorovym
vozidtam.
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. Tato dopravni zn&ka upozoniuje na misto nebo Usek pozemni

komunikace, kde:

a) Muaze dochéazet kastému vyskytu domacich zat na pozemni
komunikaci.

b) MizZe dochazet kastému vyskytu divoké 2ie na pozemni komunikaci.

c) Plati zadkaz hnani domacichiatipo pozemni komunikaci.

oo Oy

. Ridi¢& tramvaje z vyhledu:

a) Musi dat pednost protijedouci tramvaji, ma
vSak fednost ped zelenym vozidlem.

b) Nemusi davatipdnost v jizd.

c) Musi dat pednost protijedouci tramvaji
i zelenému vozidlu.




24. HFi Fizeni provozu na Kizovatce signal se saiasng sviticiméervenym a Zlutym sétlem "Pozor!" znamend pro
ridi¢e (kromé Fidi ¢e tramvaje) povinnost:

[0 a) Dbat pi prajezdu KiZzovatkou zvySené opatrnosti.

[0 b) HFipravit se k jizd.

[0 c¢) Zastavitvozidlo.

25. Jsteridiéem tramvaje z vyhledu. V jakém
poiadi projedou vozidla touto kizovatkou?

0 a) 1.zelené vozidlo, 2. VaSe tramvaj, 3. modr
vozidlo, 4.¢ervena tramvaj.

[0 b) 1.ok tramvaje, 2. zelené vozidlo, 3. modré
vozidlo.

[0 c¢) 1. modré vozidlo, 2. VaSe tramvaj, 3. zelene
vozidlo, 4.¢ervend tramva,.
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26. Jsteridi¢éem tramvaje z vyhledu. Ma modré
vozidlo piednost pred Vasi tramvaji?

a) Ano.

b) Ne.

c) Jenv dobpiepravni Spiky
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27. Ridi¢ tramvaje z vyhledu:

[0 a) Musidatpednost modrému vozidlu, protoZe
tramvaj z vyhledu odlimje na vedlejsi
silnici.

[0 b) Musidat pednostervenému vozidlu,
protoze tramvaj z vyhledu odégie na
vedlejsi silnici. i

O c¢) Ma gednost ped modrym vozidlem, protoze i
tramvaj z vyhledu odbwije vpravo a dava &
znameni 0 z®né sneru jizdy.




